СВЕДЕНИЯ

об официальном оппоненте

	Фамилия, Имя, Отчество (полностью)
	Место основной  работы – полное наименование организации (с указанием полного почтового адреса, телефона (при наличии), адреса электронной почты (при наличии)), должность, занимаемая им в этой организации  (полностью с указанием структурного подразделения)
	Ученая степень (с указанием отрасли наук, шифра и наименования научной специальности, по которой им защищена диссертация в соответствии с действующей Номенклатурой специальностей научных работников)
	Ученое звание 

	Чудинов Анатолий Прокопьевич
	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный педагогический университет»

620017, Екатеринбург, просп. Космонавтов, 26

uspu@uspu.ru
тел. +79226107795
Институт филологии и межкультурной коммуникации
Заведующий кафедрой межкультурной коммуникации, 

риторики и русского языка как иностранного 


	Доктор филологических наук 

5.9.5. Русский язык. Языки народов России
	Профессор

	Основные публикации по теме диссертации в рецензируемых научных изданиях за последние 5 лет (не более 15 публикаций):

	Чудинов А. П. Индивидуальный стиль политика сквозь призму комического / А. П. Чудинов, М. В. Никифорова // Филологический класс. 2019. № 2(56). С. 40–49.

Чудинов А. П. Схемное моделирование в лингвокультурологических сопоставлениях / Н. В. Монгилева, А. П. Чудинов // Когнитивные исследования языка. 2019. № 38. С. 52–59. 

Чудинов А. П. Дискурсивный поворот в российской когнитивной политической метафорологии / А. П. Чудинов, Э. В. Будаев, О. Г. Скворцов // Когнитивные исследования языка. 2019. № 37. С. 110–115.

Чудинов А. П. Дискурсивный поворот в современной политической метафорологии / Э. В. Будаев, А. П. Чудинов // Когнитивные исследования языка. 2019. № 36. С. 53–60.

Chudinov A. P. Linguistic Interpretation of Russian Political Agenda Through Fake, Deepfake, Post-Truth / A. P. Chudinov, N. N. Koshkarova, N. B. Ruzhentseva // Journal of Siberian Federal University. Humanities and Social Sciences. 2019. Vol. 12. No. 10. P. 1840–1853. 

Чудинов А. П. Метафора СТРУКТУРА СОБЫТИЯ как культурный код в нарративе о ревности / Н. В. Монгилева, А. П. Чудинов // Вопросы когнитивной лингвистики. 2019. № 4. С. 87–95.

Чудинов А. П. Риторический анализ политической коммуникации в современной зарубежной лингвистике (2010-2018 годы) / Э. В. Будаев, А. П. Чудинов // Сибирский филологический журнал. 2019. № 4. С. 187–196.

Чудинов А. П. Современная российская политическая метафорология (2011-2020 гг.) / Э. В. Будаев, А. П. Чудинов // Филологический класс. 2020. Т. 25. № 2. С. 103–113.

Чудинов А. П. Когнитивно-дискурсивная парадигма в современной политической метафорологии / А. П. Чудинов // Когнитивные исследования языка. 2020. № 2(41). С. 142–145.

Чудинов А. П. Политическая метафорология на современном этапе развития (2010-2019 гг.) / Э. В. Будаев, А. П. Чудинов // Вопросы когнитивной лингвистики. 2020. № 3. С. 56–70. 

Чудинов А. П. Политическая метафорология: Дискурсивный поворот / А. П. Чудинов, Э. В. Будаев, О. А. Солопова. – Москва : Флинта, 2020. 234 с.

Чудинов А. П. Онтологические метафоры как средство моделирования будущего России в СМИ США / Э. В. Будаев, А. П. Чудинов // Коммуникативные исследования. 2021. Т. 8. № 1. С. 22–36. 

Чудинов А. П. Методология диахронического исследования политической метафоры в эпоху цифровизации: теоретическое обоснование / О. А. Солопова, А. П. Чудинов // Вестник Московского университета. Серия 9: Филология. 2021. № 2. С. 49–59. 

Чудинов А. П. Зооморфные метафоры как средство дегуманизации образа белорусской милиции в российских СМИ / Э. В. Будаев, А. П. Чудинов // Язык и культура. 2022. № 60. С. 8–21. 

Чудинов А. П. Метафорический образ правоохранительных органов в оппозиционном дискурсе / О. И. Михневич, А. П. Чудинов // Политическая лингвистика. 2022. № 5(95). С. 163–171.  


